Fiche : Questions de compréhension - Corrigé

A la suite de la lecture du texte, réponds aux questions ci-dessous pour vérifier ta
compréhension.

1.

Qui sont les personnages?
le lion
e J|esinsectes
le python
les animaux de toutes races

Quel est le probleme des personnages?

Le probleme est que les animaux s’entredévorent.

Quel est le but de la rencontre des personnages?
Le but est de trouver une solution, soit comment éviter de s'entredévorer.
Qui met fin & la discussion? Pourquoi?

Le lion met fin & la discussion, car c’est I'heure de son diner. Il a faim, il doit
partir a la chasse de sa proie.

Pourquoi les animaux s’entredévorent-ils2

lls doivent s’entredévorer afin de survivre. Ca fait partie de la chaine
alimentaire et c’est la loi de la nature.

Que veut dire « Et patati, et patata... »2 Explique ta réponse dans tes
propres mofts.

Les réponses seront personnelles et diversifiees. Il y a beaucoup de
commentaires de la part des animaux, car chacun se plaint et a son mot a
dire.
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7. « Les animaux de toutes races s'éparpillerent dans les bois, grimpant,
sautant, courant, aux abois, tandis que le roi lion partait en chasse. » Par
quels mots pourrais-tu remplacer I'expression aux abois dans cette phrase?

Je pourrais remplacer I'expression aux abois avec les mots désespéres,
affolés, apeurés.

8. Qu'y a-t-il de particulier dans I'agissement des animaux de la brousse? A
quelle réalité fait-on allusion dans ce texte?

L’agissement des animaux n’a rien de particulier. C’est la réalité, soit la
chaine alimentaire.
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